

杭州亚残运会火炬传递启动仪式在杭举行

新华社杭州10月19日电 杭州第4届亚洲残疾人运动会火炬传递启动仪式19日在浙江省杭州市淳安县千岛湖秀水广场举行。国务委员谌贻琴出席仪式，点燃杭州亚残运会火炬，并宣布火炬传递开始。

上午10时，杭州第4届亚残运会火炬传递启动仪式在亚残运会推广歌曲《我们都一样》和舞蹈《千岛扬帆》中拉开帷幕。8名仪仗队护旗手护送中华人民共和国国旗、亚残奥委会会旗入场，现场奏起中华人民共和国国歌和亚残奥委会会歌。浙江省委书记易炼红点燃火炬火种盆。谌贻琴点燃杭州亚残运会火炬，交给第1棒火炬手、2016年里约残奥会和2021年东京残奥会举重冠军谭玉娇。

火炬传递开始！火炬手高举火炬，向观众展示后，开始火炬传递。启动仪式由浙江省省长、杭州亚残运会组委会主席王浩主持。中国残疾人联合会主席、杭州亚残运会组委会主席程凯和亚残奥委会首席执行官索瑞克·索埃发表致辞。

中央和国家机关有关部门、浙江省和杭州市、杭州亚残运会组委会负责同志，火炬手、运动员、志愿者和社会各界代表约400人参加了仪式。

杭州亚残运会火炬传递的主题是“心相约，梦闪耀”。火炬将在杭州淳安县、建德市、桐庐县、富阳区、萧山区依次传递，共有600名火炬手参加。

机构存量专利，以专利产业化促进中小企业成长，推进重点产业知识产权强链增效，培育推广专利密集型产品。二是打通转化关键堵点，激发运用内生动力。强化高校、科研机构专利转化激励，强化提升专利质量促进专利产业化的政策导向，加强促进转化运用的知识产权保护工作。三是培育知识产权要素市场，构建良好服务生态。高标准建设知识产权市场体系，推进多元化知识产权金融支持，完善专利转化运用服务链条，畅通知识产权要素国际循环。

《方案》强调，要加强组织实施，强化绩效考核，加大投入保障，加强宣传引导和全球经验总结，在全社会营造有利于专利转化运用的良好氛围，确保专项行动任务落地见效。

国务院办公厅印发《专利转化运用专项行动方案(2023-2025年)》

新华社北京10月19日电 日前，国务院办公厅印发《专利转化运用专项行动方案(2023-2025年)》(以下简称《方案》)，对我国大力推动专利产业化，加快创新成果向现实生产力转化作出专项部署。

《方案》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，聚焦大力推动专利产业化，做强做优实体经济，充分发挥知识产权制度供给和技术

供给的双重作用，有效利用专利的权益纽带和信息链接功能，促进技术、资本、人才等资源要素高效配置和有机聚合。要从提升专利质量和加强政策激励两方面发力，着力打通专利转化运用的关键堵点，优化市场服务，培育良好生态，激发各类主体创新活力和转化动力，切实将专利制度优势转化为创新发展的强大动能，助力实现高水平科技自立自强。

《方案》提出，到2025年，推动一批高价值专利实现产业化。高校和科研机构专利产业化率明显提高，全国涉及专利的技术合同成交额达到8000亿元。一批主攻硬科技、掌握好专利的企业成长壮大，重点产业领域知识产权竞争优势加速形成，备案认定的专利密集型产品产值超万亿元。

《方案》从三个方面对专利转化运用专项行动作出具体部署。一是大力推进专利产业化，加快专利价值实现。梳理盘活高校和科研

市场监督总局19日发布《网络销售特殊食品合规指南》，进一步规范网络食品交易第三方平台和入网食品经营者销售特殊食品行为，提高其合规意识，落实食品安全主体责任，保障网络销售特殊食品安全。

特殊食品包括保健食品、特殊医学用途配方食品和婴幼儿配方食品，关乎“一老一小”等重点人群身体健康和生命安全。近年来，网络特殊食品交易市场规模不断扩大，网

络销售风险较高，行业发展亟待合规指引。指南主要包括“定义与范围”“销售的一般要求”“网络销售的特殊要求”三部分，遵循线上线下一致原则，对现行法律法规等规定存在适用疑惑或规定间存在竞合关系的情形作出指引性说明，对重要条款作出强调性说

明，为特殊食品网络销售者提供了法律法规规定相对集中、具体适用规则更加明确的行政指导性意见。

据市场监管总局特殊食品安全监管司有关负责人介绍，市场监管总局梳理归纳现有法律法规、部门规章、规范性文件以及食品安全国家标准中与网络销售特殊食品相关的规定要求，对重点条款进行解读，广泛征求地方市场监管部门、平台企业、特殊食品相关经营主体和专家学者意见建议后，制定了该指南。

我对泰国访问的成果正在得到积极有效落实。中方愿同泰方一道，不断赋予“中泰一家亲”新的时代内涵，把两国传统友好的优势转化为合作共赢的动力。

习近平强调，中方支持泰国走符合自身国情的发展道路，双方要继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互给予坚定支持。中泰要做高质量共建“一带一路”的排头兵，加快中泰铁路建设，拓展数字经济、绿色发展、新能源等领域合作，扩大人文交流合作，用好两国政府间协调委员会机制，落实好构建新时代中柬命运共同体行动计划，推动中柬关系更加友好。

习近平强调，共建“一带一路”给柬埔寨带来了实实在在的发展机遇。中方愿秉持共商共建共享原则，推动“一带一路”倡议同柬埔寨“五角战略”对接，加快充实中柬“钻石六边”合作架构，打造好“工业发展走廊”和“鱼米走廊”，推动更多柬埔寨农产品进入中国市场，鼓励更多中国游客赴柬旅游。我愿同泰方一道宣布将2024年确定为“中柬人文交流年”。

洪玛奈表示，昨天我认真聆听了习近平主席在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上发表的主旨演讲，主席的讲话展示了战略远见，提出的重大务实举措必将引领共建“一带一路”取得更大成功，柬方对此高度评价并热烈祝贺。感谢中方长期以来为柬方提供的宝贵支持。柬方坚定奉行对华友好政策，坚定支持中方核心利益，愿以庆祝柬中建交65周年为契机，同中方加强交流合作，推进“工业发展走廊”和“鱼米走廊”合作，构建柬中命运共同体。欢迎更多中国游客赴柬旅游。习近平主席提出的系列重要倡议为柬方和平与发展提供了重要机遇和平台，柬方积极支持。

蔡奇、王毅参加会见。新华社北京10月19日电(记者许可 罗豪)10月19日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的莫桑比克总理马莱阿内。

习近平指出，中莫是风雨同舟、患难与共的真朋友、真兄弟。我高兴地看到，中莫共建“一带一路”合作取得丰硕成果。中方愿同莫桑比克等非洲国家高质量共建“一带一路”，促进“支持非洲工业化倡议”、“中国助力非洲农业现代化计划”、“中非人才培养合作计划”三项合作举措落地实施，加强政策对接和合作规划，分享发展机遇、共享发展成果，助力非洲国家加快现代化进程。

习近平强调，中方愿同莫方不断深化中莫传统友好，加强战略协作，推动中莫全面战略合作伙伴关系不断得到新发展。中方支持莫桑比克维护国家

农安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

农自然资公发[2023]14号

经农安县人民政府批准，农安县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率		
2023064	长春农安经济开发区(合隆)东至德隆大街、南至空地、西至空地、北至道路	3503	商业(加油站)	≤25%	≤0.16	≤15米	40年	146

二、竞买人范围
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请也可以联合申请。房地产开发用地竞买人应当具有相应的房地产开发资质。

三、本次国有建设用地使用权出让采用挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块详细资料和要求，见《挂牌出让文件》。申请人可于2023年11月8日前工作时间内到农安县自然资源局索取《挂牌出让文件》。

五、申请人可于2023年11月8日至2023年11月17日16时工作时间内到农安县自然资源局向我局提交申请，并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为2023年11月17日16时。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，

我局将在2023年11月20日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为农安县自然资源局。挂牌起始时间为2023年11月8日上午9时整，挂牌截止时间为2023年11月21日上午9时整；挂牌出让仪式定于2023年11月21日9时整在农安县自然资源局举办。

七、其他需要公告的事项。

八、联系方式
联系地址：农安县农安镇宝安路
联系电话：0431-89935711
联系人：孙先生

农安县自然资源局
2023年10月19日



10月19日，空中俯瞰湖州市吴兴区东林镇德和田连片整治后的1000多亩高标准农田(无人机照片)。近日，浙江省湖州市吴兴区东林镇省级现代农业园区内高标准农田迎来丰收季，当地抢抓农时开展秋收活动。新华社记者 徐昱 摄

神舟十七号近日择机发射

火箭组合体转运至发射区

新华社酒泉10月19日电(李国利 邓孟)记者从中国载人航天工程办公室了解到，神舟十七号载人飞船与长征二号F遥十七运载火箭组合体10月19日已转运至发射区。目前，发射场设施设备状态良好，后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作，计划近日择机实施发射。

俄战机在黑海上空拦截3架英国军机

新华社莫斯科10月19日电(记者江育林)俄罗斯国防部网站19日发表声明说，俄军两架苏-27战斗机当天在黑海上空对3架抵近俄边界的英国军机进行了拦截。

声明说，俄空域监控设备当天在黑海上空发现3个空中目标正在靠近俄边界。俄军两架苏-27战斗机随即升空识别，确认目标为英国空军一架RC-135侦察机和两架“台风”战斗机。当俄战机接近时，英国军机调转方向远离俄边界。

声明说，俄战机在飞行过程中严格遵守国际空域使用规则。

(上接第一版)

习近平强调，相互支持是中柬命运共同体核心要义。中方赞赏土方在涉及中国核心利益和重大关切问题上始终给予中方有力支持，我们将继续支持土方维护国家主权、安全、发展利益，走符合本国国情的发展道路。中方愿同土方加强“一带一路”倡议同“复兴丝绸之路”战略对接，让古丝绸之路成为新时代的“幸福路”。

双方要提升两国贸易规模，扩大医疗卫生、体育、旅游等领域合作，搞好互办文化年活动，早日在土建鲁班工坊。中方愿同土方落实好中国-中亚峰会成果，更好推进各领域合作。

别尔德穆哈梅多夫表示，土中两国拥有深厚睦邻传统，友谊历久弥坚。古丝绸之路将土中两国人民联结在一起，推动了世界文明进步。今天，土库曼斯坦“复兴丝绸之路”同中国“一带一路”倡议紧密对接，极大推动了两国和地区国家互联互通和发展振兴。

习近平主席在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的重要讲话为未来合作指明了方向。双方应该赓续友谊，将亲如兄弟般的友好关系代代相传，始终相互信任，相互理解，相互支持，持续深化双边经济合作和人文交流，密切在中国-中亚机制等多边机制内沟通协调，推动土中全面战略伙伴关系取得更多成果，造福两国人民，并为地区繁荣发展作出积极贡献。

两国领导人共同见证签署经济技术合作协定等双边合作文件。

蔡奇、王毅参加上述活动。

新华社北京10月19日电(记者温琴 张骁)10月19日上午，国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的埃及总理马德布利。

习近平指出，埃及是首个同新中国建交的阿拉伯和非洲国家，中埃是志同道合、彼此信任的好朋友，也是携手发展、共同繁荣的好伙伴。10年来，中埃在共建“一带一路”框架内开展了卓有成效的合作。中方支持埃及走符合本国国情的发展道路，愿同埃及深化发展战略对接，鼓励有实力的中国企业赴埃

及投资兴业，欢迎更多埃及优质产品进入中国市场。中方愿同埃及落实好成果，加强基础设施、农业技术、可再生能源等领域合作，扩大人文交流合作，不断推动中埃全面战略伙伴关系发展。

习近平就当前中以局势阐明中方原则立场，强调当务之急是尽快停火止战，避免冲突扩大甚至失控、造成严重人道主义危机。解决巴以冲突循环往复的根本出路是落实“两国方案”，建立独立的巴勒斯坦国，实现巴以双方和平共处。中方赞赏埃及为推动局势降温发挥的重要作用，支持埃及开辟人道主义走廊的努力，愿同埃及和阿拉伯国家加强协调，推动早日全面、公正、持久解决巴勒斯坦问题。马德布利表示，埃及和阿拉伯国家高度评价中方在巴勒斯坦问题上的一贯秉持公正立场，期待中方为解决当前危机发挥更大作用。

蔡奇、王毅参加会见。新华社北京10月19日电(记者温琴 吉宇)10月19日上午，国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的柬埔寨首相洪玛奈。

习近平指出，中柬建交65年来，两国相互尊重、相互信任、相互支持、相互成就，树立了大小国家平等相待、互利共赢的典范。中柬都是重情义的国家，中柬铁杆友谊牢不可破。双方要常来常往，保持高层战略沟通，用好两国政府间协调委员会机制，落实好构建新时代中柬命运共同体行动计划，推动中柬关系更加友好。

习近平强调，共建“一带一路”给柬埔寨带来了实实在在的发展机遇。中方愿秉持共商共建共享原则，推动“一带一路”倡议同柬埔寨“五角战略”对接，加快充实中柬“钻石六边”合作架构，打造好“工业发展走廊”和“鱼米走廊”，推动更多柬埔寨农产品进入中国市场，鼓励更多中国游客赴柬旅游。我愿同泰方一道宣布将2024年确定为“中柬人文交流年”。

洪玛奈表示，昨天我认真聆听了习近平主席在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上发表的主旨演讲，主席的讲话展示了战略远见，提出的重大务实举措必将引领共建“一带一路”取得更大成功，柬方对此高度评价并热烈祝贺。感谢中方长期以来为柬方提供的宝贵支持。柬方坚定奉行对华友好政策，坚定支持中方核心利益，愿以庆祝柬中建交65周年为契机，同中方加强交流合作，推进“工业发展走廊”和“鱼米走廊”合作，构建柬中命运共同体。欢迎更多中国游客赴柬旅游。习近平主席提出的系列重要倡议为柬方和平与发展提供了重要机遇和平台，柬方积极支持。

蔡奇、王毅参加会见。新华社北京10月19日电(记者许可 罗豪)10月19日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的莫桑比克总理马莱阿内。

习近平指出，中莫是风雨同舟、患难与共的真朋友、真兄弟。我高兴地看到，中莫共建“一带一路”合作取得丰硕成果。中方愿同莫桑比克等非洲国家高质量共建“一带一路”，促进“支持非洲工业化倡议”、“中国助力非洲农业现代化计划”、“中非人才培养合作计划”三项合作举措落地实施，加强政策对接和合作规划，分享发展机遇、共享发展成果，助力非洲国家加快现代化进程。

习近平强调，中方愿同莫方不断深化中莫传统友好，加强战略协作，推动中莫全面战略合作伙伴关系不断得到新发展。中方支持莫桑比克维护国家

主权、安全、发展利益，走符合自身国情的发展道路。双方要深化能源、农业等领域合作，推动教育、文化、地方、民间间交流。中方愿同莫方在联合国等多边平台加强沟通，推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议。

马莱阿内表示，很高兴来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛。此行加深了我们对中国和“一带一路”倡议的了解，更加领略到习近平主席的战略远见。“一带一路”倡议和全球发展倡议等系列重要倡议，有利于帮助其他国家消除贫困、发展经济、改善民生。中国的发展和对外政策基于和平、平等、尊重和友好，是促进世界和平和发展的正能量。无论是在莫桑比克开展民族独立斗争时期，还是面对新冠疫情困难时期，中国始终给予莫方坚定支持，是莫桑比克真正的朋友。莫方坚定奉行一个中国政策，希望借鉴中国式现代化经验，更好实现本国发展，深化同中国各领域务实合作，推动构建人类命运共同体。

蔡奇、王毅参加会见。新华社北京10月19日电(记者许可 陈旭)10月19日晚，国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的巴基斯坦总理卡卡尔。

习近平指出，中国和巴基斯坦是全天候战略合作伙伴和铁杆朋友，巴历届政府都积极支持和参与“一带一路”合作。10年来，中巴经济走廊取得丰硕成果，有力推动巴基斯坦经济社会发展，成为共建“一带一路”的重要标志性工程。中方愿同巴方弘扬传统友谊，深化互利合作，加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体。

习近平强调，中方赞赏巴方长期以来坚定支持中方核心利益，将一如既往支持巴基斯坦维护国家主权、独立和领土完整，支持巴基斯坦自主选择符合本国国情的发展道路。双方要以今年中巴经济走廊建设10周年为契机，打造增长、民生、创新、绿色、开放的走廊“升级版”，加强产业园区、农业矿业、新能源等领域合作，推动重大互联互通项目早日落地并取得务实成果，欢迎更多巴基斯坦优质农产品对华出口。希望巴方保障在巴中国机构、人员安全。中方愿同巴方加强在联合国、上海合作组织框架内协作，促进地区团结合作，维护发展中国家正当利益。

卡卡尔表示，祝贺“一带一路”倡议10年来取得巨大成功。习近平主席在

元，特此声明作废。

●房照名：李士奎(现住人：李青山)将与吉林省山河房地产开发有限公司签订的房屋拆迁补偿协议(地址：吉林省抚松县松江江镇山水家园小区二栋三单元303室)遗失，声明作废。

●张 晓 金(22010520190217021X)将2023年2月28日在长春中医药大学附属医院住院发票丢失，票号000068183住院费总金额1924.96元，特此声明作废。

●公主岭市桑树台英梅种植园 桑树台支行，账号：073023101101520000697，声明作废。核准号：J2434001085501。

●王 瑞 波(220111197502212028)将于英安镇卫星村十一社补偿安置丢失，协议书编号：YQ1-4，声明作废。

●连 伟(222303196305112210)将天津市胸科医院住院发票丢失，发票代码12060219，发票号码0000113756，金额241541.40元，其中医保统筹基金支付

114588.31元，声明作废。

●罗 晗 玮(220211198403260323)遗失导游资格证，证号：DZG2005JL11851，声明作废。

●张 晓 金(22010520190217021X)将2023年2月28日在长春中医药大学附属医院住院发票丢失，票号000068183住院费总金额1924.96元，特此声明作废。

●公主岭市桑树台英梅种植园 桑树台支行，账号：073023101101520000697，声明作废。核准号：J2434001085501。

●王 瑞 波(220111197502212028)将于英安镇卫星村十一社补偿安置丢失，协议书编号：YQ1-4，声明作废。

●连 伟(222303196305112210)将天津市胸科医院住院发票丢失，发票代码12060219，发票号码0000113756，金额241541.40元，其中医保统筹基金支付

114588.31元，声明作废。

●房照名：李士奎(现住人：李青山)将与吉林省山河房地产开发有限公司签订的房屋拆迁补偿协议(地址：吉林省抚松县松江江镇山水家园小区二栋三单元303室)遗失，声明作废。

●张 晓 金(22010520190217021X)将2023年2月28日在长春中医药大学附属医院住院发票丢失，票号000068183住院费总金额1924.96元，特此声明作废。

吉林双阳(庆德)500千伏输变电工程征地范围内坟墓迁出通告

为确保吉林双阳(庆德)500千伏输变电工程(以下简称庆德建设工程)顺利实施，依据相关规定，庆德建设工程征用土地范围内坟墓限期迁出，现就有关事项通告如下：

庆德建设工程征用范围地址为长春市双阳区平湖街道林家村范围内，具体位置以实测为准。应迁出的坟墓，按照相关规定给予经济补偿，请尽快到长春市双阳区人民政府土地房屋征收办公室办理补偿手续。

本通告发出之日起至11月12日止，坟墓由坟主自行迁出，超期未迁出的坟墓按无主坟处理。特此通告。长春市双阳区人民政府土地房屋征收办公室 2023年10月20日

元，特此声明作废。 开户行：吉林公主岭农村合作银行 桑树台支行，账号：073023101101520000697，声明作废。核准号：J2434001085501。